

2007 No. 2326

ELECTRONIC COMMUNICATIONS

**The Wireless Telegraphy (Licence Charges) (Amendment)
Regulations 2007**

ISBN 978-0-11-078642-1

CORRECTION

Page 2, regulation 4(a), line one: "...after "Programme making and Special Events..." should read, "...after ""Programme making and Special Events...";

Page 7, in the Explanatory Note, eighth paragraph, line two: "...regulation 3(a)(vi)..." should read, "...regulation 3(a)(v)..."; and

Page 7, in the Explanatory Note, eighth paragraph, line two: "...from the Ofcom Library OFCOM Library..." should read, "...from the OFCOM Library...".

February 2008

